
ĐỀ ÔN TẬP KIỂM TRA CUỐI HỌC KỲ I NĂM HỌC 2022 – 2023
MÔN: TOÁN 10 – ĐỀ SỐ: 10
I. PHẦN TRẮC NGHIỆM (35 câu – 7,0 điểm)
Câu 1: Trong các phát biểu sau, phát biểu nào là mệnh đề đúng?

A. 
[image: image517.png]
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B. Số 13 là số nguyên tố.

C. 
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D. Số 12 là số lẻ.

Câu 2: Tìm mệnh đề phủ định của mệnh đề sau: 
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Câu 3: Trong các tập hợp sau, tập hợp nào không phải là tập hợp con của tập hợp 
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Câu 4: Cho mối quan hệ bao hàm giữa các tập hợp sau, tìm khẳng định đúng.
A. 
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Câu 5: Cho các tập hợp 
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A

=

{1}

 và 
[image: image18.wmf];4

B

=

{2}
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Câu 6: Trong các cặp số sau, cặp nào là nghiệm của bất phương trình 
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Câu 7: [image: image1.wmf]315
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Nửa mặt phẳng không tô đậm ở hình dưới đây là miền nghiệm của bất phương trình nào trong các bất phương trình sau?
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Câu 8: Trong các cặp số sau, cặp nào không là nghiệm của hệ bất phương trình 
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Câu 9: Hệ bất phương trình nào sau đây là hệ bất phương trình bậc nhất hai ẩn?
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Câu 10: Miền không được tô đậm (không tính bờ) ở hình dưới đây là miền nghiệm của một hệ bất phương trình bậc nhất hai ẩn. Điểm nào sau đây không là nghiệm của hệ đó?
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Câu 11: Cho góc 
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. Khẳng định nào sau đây sai?
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Câu 12: Cho tam giác 
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. Mệnh đề nào sau đây đúng?
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[image: image55.wmf]222

2cos

abcbcA

=++

.
B. 
[image: image56.wmf]222

2cos

abcbcA

=+-

.
C. 
[image: image57.wmf]222

2sin

abcbcA

=+-

.
D. 
[image: image58.wmf]222

2sin

abcbcA

=++

.

Câu 13: Cho tam giác 
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 là nửa chu vi, 
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 là bán kính đường tròn nội tiếp và 
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 là diện tích tam giác. Mệnh đề nào sau đây sai?
A. 
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Câu 14: Cho tam giác 
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Câu 15: Cho tam giác 
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của đường tròn ngoại tiếp tam giác 
[image: image79.wmf]ABC

.

A. 
[image: image80.wmf]3

.
B. 
[image: image81.wmf]23

.
C. 
[image: image82.wmf]3

.
D. 
[image: image83.wmf]3

2

.

Câu 16: Cho tam giác 
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Câu 17: Cho tam giác
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 lần lượt là trung điểm của hai cạnh
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. Mệnh đề nào dưới đây đúng?
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Câu 18: Cho hình bình hành ABCD có tâm O. Khẳng định nào sau đây sai?
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Câu 19: Cho hai lực 
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 cùng tác động vào một vật tại điểm 
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. Tính cường độ hợp lực tác dụng lên vật đó?
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Câu 20: Cho tam giác ABC có trọng tâm G, I là trung điểm của cạnh BC. Khẳng định nào sau đây là sai?
A. 
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Câu 21: Cho 
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Trong các biểu thức sau biểu thức nào đúng?

A. 
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Câu 22: Trong mặt phẳng với hệ trục tọa độ Oxy, cho 3 điểm 
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. Tìm tọa độ trọng tâm G của tam giác ABC.
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Câu 23: Trong hệ tọa độ 
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 Tìm tọa độ điểm 
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Câu 24: Cho
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. Trong các kết quả sau hãy chọn kết quả đúng:
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Câu 25: Cho hình vuông 
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Câu 26: Cho tam giác 
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Câu 27: Chiều dài của một mảnh đất hình chữ nhật là 
[image: image165.wmf]19,4850,01
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 Tìm số qui tròn của số gần đúng 19,485.

A. 19,5.
B. 19,49.
C. 19,4.
D. 20.

Câu 28: Độ cao của một ngọn núi được ghi lại như sau 
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Câu 29: Theo thống kê, dân số Việt Nam năm 
[image: image172.wmf]2022
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 người. Giả sử sai số tuyệt đối của số liệu thống kê này nhỏ hơn 
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 người. Hãy viết số quy tròn của số trên

A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 30: Hãy tìm số trung bình của mẫu số liệu khi cho bảng tần số dưới đây:
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A. 8,29
B. 9,28
C. 8,73
D. 8,37.

Câu 31: Tìm mốt của mẫu số liệu sau: 11; 17; 13; 14; 15; 14; 15; 16; 17; 17.
A. 17.
B. 13
C. 14
D. 15.

Câu 32: Tìm tứ phân vị thứ ba của mẫu số liệu sau: 11; 17; 13; 14; 15; 14; 15; 16; 17.
A. 16,5.
B. 16
C. 15,5
D. 15.
Câu 33: Điểm thi HK1 của một học sinh lớp 10 như sau:
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Khoảng biến thiên của mẫu số liệu là
A. 
[image: image189.wmf]1
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Câu 34: Cho mẫu số liệu 
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. Độ lệch chuẩn của mẫu là
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Câu 35: Đo kích thước các quả đậu Hà Lan ta thu được kết quả:

	Kích thước
	111
	112
	113
	114
	115
	116
	117
	118
	119

	Số quả
	3
	8
	30
	68
	81
	36
	18
	5
	1


Tính phương sai của mẫu số liệu.
A. 
[image: image202.wmf]1,82
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B. 
[image: image203.wmf]1,71
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C. 
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D. 
[image: image205.wmf]1,07

.

II. PHẦN TỰ LUẬN (3,0 điểm)
Câu 36: Cho 
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. Chứng minh 
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 có cùng trọng tâm.
Câu 37: Trong một trận lụt ở Hội An, một khách sạn bị nước lụt tràn vào, cần di chuyển cùng một lúc 40 hành khách và 24 vali hành lý. Lúc này chỉ huy động được 8 chiếc ghe lớn và 8 chiếc ghe nhỏ. Một chiếc ghe lớn chỉ có thể chở 10 hành khách và 4 vali hành lý. Một chiếc ghe nhỏ chỉ có thể chở 5 hành khách và 4 vali hành lý. Giá một chuyến ghe lớn là 250 ngàn đồng và giá một chuyến ghe nhỏ là 130 ngàn đồng. Hỏi chủ khách sạn cần thuê bao nhiêu chiếc ghe mỗi loại để chi phí thấp nhất?

Câu 38: Hai người đứng trên bờ biển ở hai vị trí A, B cách nhau 500
[image: image211.wmf]m

 cùng nhìn thấy mép một hòn đảo ở vị trí C trên đảo với các góc so với bờ biển lần lượt là 600 và 700. Tính khoảng cách 
[image: image212.wmf]d

 từ mép hòn đảo đến bờ biển (làm tròn đơn vị 
[image: image213.wmf]m
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Câu 39: Trong mặt phẳng với hệ trục tọa độ 
[image: image216.wmf]Oxy

; cho tam giác 
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. Tìm tọa độ đỉnh 
[image: image221.wmf]C

 còn lại của tam giác 
[image: image222.wmf]ABC

 và tọa độ điểm 
[image: image223.wmf]M

 trên tia 
[image: image224.wmf]Oy

 sao cho tam giác 
[image: image225.wmf]MBC

 vuông tại 
[image: image226.wmf]M

.

---------- HẾT ----------

HƯỚNG DẪN GIẢI CHI TIẾT
I. PHẦN TRẮC NGHIỆM (35 câu – 7,0 điểm)
Câu 1: Trong các phát biểu sau, phát biểu nào là mệnh đề đúng?
A. 
[image: image227.wmf]315

+>

.

B. Số 13 là số nguyên tố.
C. 
[image: image228.wmf]341

-=

.

D. Số 12 là số lẻ.

Lời giải:
Chọn B
Số 13 là số nguyên tố là MĐ đúng
Câu 2: Tìm mệnh đề phủ định của mệnh đề sau: 
[image: image229.wmf]2
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B. 
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C. 
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D. 
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Lời giải:
Chọn B
Câu 3: Trong các tập hợp sau, tập hợp nào không phải là tập hợp con của tập hợp 
[image: image234.wmf]{
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C. 
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D. 
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Lời giải:
Chọn A
Câu 4: Cho mối quan hệ bao hàm giữa các tập hợp sau, tìm khẳng định đúng.
A. 
[image: image239.wmf]NZQR
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B. 
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C. 
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D. 
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Lời giải:
Chọn A
Câu 5: Cho các tập hợp 
[image: image243.wmf];2;3
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 và 
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D. 
[image: image249.wmf]\}.
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Lời giải:
Chọn B
Câu 6: Trong các cặp số sau, cặp nào là nghiệm của bất phương trình 
[image: image250.wmf]3x2
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B. 
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C. 
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Lời giải:
Chọn C
Câu 7: Nửa mặt phẳng không tô đậm ở hình dưới đây là miền nghiệm của bất phương trình nào trong các bất phương trình sau?

[image: image255.png]



A. 
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[image: image259.wmf]22
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Lời giải:
Chọn A
Câu 8: Trong các cặp số sau, cặp nào không là nghiệm của hệ bất phương trình 
[image: image260.wmf]3
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A. 
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C. 
[image: image263.wmf](
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D. 
[image: image264.wmf](
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Lời giải:
Chọn C
Câu 9: Hệ bất phương trình nào sau đây là hệ bất phương trình bậc nhất hai ẩn?
A. 
[image: image265.wmf]0
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D. 
[image: image268.wmf]2
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Lời giải:
Chọn C
Câu 10: Miền không được tô đậm (không tính bờ) ở hình dưới đây là miền nghiệm của một hệ bất phương trình bậc nhất hai ẩn. Điểm nào sau đây không là nghiệm của hệ đó?

[image: image269.png]



A. 
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D. 
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Lời giải:
Chọn A
Dựa vào đồ thị ta có hệ BPT: 
[image: image274.wmf]2
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Câu 11: Cho góc 
[image: image275.wmf]a

, với 
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. Khẳng định nào sau đây sai?
A. 
[image: image277.wmf]cos0
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B. 
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C. 
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[image: image280.wmf]sin0
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Lời giải:
Chọn D
Câu 12: Cho tam giác 
[image: image281.wmf]ABC

 có 
[image: image282.wmf],,
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. Mệnh đề nào sau đây đúng?
A. 
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D. 
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Lời giải:
Chọn B
Câu 13: Cho tam giác 
[image: image287.wmf]ABC

 có 
[image: image288.wmf],,
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. Gọi 
[image: image289.wmf]p

 là nửa chu vi, 
[image: image290.wmf]R

 là bán kính đường tròn ngoại tiếp, 
[image: image291.wmf]r

 là bán kính đường tròn nội tiếp và 
[image: image292.wmf]S

 là diện tích tam giác. Mệnh đề nào sau đây sai?
A. 
[image: image293.wmf]r
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Lời giải:
Chọn B
Câu 14: Cho tam giác 
[image: image297.wmf]ABC

 có
[image: image298.wmf]0
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. Tính cạnh 
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B. 
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C. 
[image: image302.wmf]39
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D. 
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Lời giải:
Chọn D
Áp dụng định lý côsin trong tam giác ABC ta có


[image: image304.wmf]22
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Câu 15: Cho tam giác 
[image: image305.wmf]ABC

 có
[image: image306.wmf]0
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. Tính bán kính 
[image: image307.wmf]R

của đường tròn ngoại tiếp tam giác 
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A. 
[image: image309.wmf]3
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B. 
[image: image310.wmf]23
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C. 
[image: image311.wmf]3

.
D. 
[image: image312.wmf]3
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Lời giải:
Chọn A
Áp dụng định lý sin trong tam giác ABC
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Câu 16: Cho tam giác 
[image: image314.wmf]ABC

 có 
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cm. Tính 
[image: image318.wmf]cos
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C. 
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D. 
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Lời giải:
Chọn D
Ta có: 
[image: image323.wmf]222222
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Câu 17: Cho tam giác
[image: image324.wmf]ABC

, gọi 
[image: image325.wmf],
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 lần lượt là trung điểm của hai cạnh
[image: image326.wmf]AB

 và
[image: image327.wmf]AC

. Mệnh đề nào dưới đây đúng?
A. 
[image: image328.wmf]MN
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 và
[image: image329.wmf]AB
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 cùng phương.
B. 
[image: image330.wmf]MN
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 và
[image: image331.wmf]AC
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 cùng phương.
C. 
[image: image332.wmf]MN
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 và
[image: image333.wmf]BC
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 cùng phương.
D. 
[image: image334.wmf]MN
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 và
[image: image335.wmf]BN
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 cùng phương.
Lời giải:
Chọn C
Câu 18: Cho hình bình hành ABCD có tâm O. Khẳng định nào sau đây sai?
A. 
[image: image336.wmf]OBODBD
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B. 
[image: image337.wmf].
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C. 
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D. 
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Lời giải:
Chọn A
Câu 19: Cho hai lực 
[image: image340.wmf]12
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 cùng tác động vào một vật tại điểm 
[image: image341.wmf]M

. Cho biết cường độ lực 
[image: image342.wmf]12
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 đều bằng 
[image: image343.wmf]N
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 và tam giác 
[image: image344.wmf]MAB

 vuông tại 
[image: image345.wmf]M

. Tính cường độ hợp lực tác dụng lên vật đó?
A. 
[image: image346.wmf]100
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.
B. 
[image: image347.wmf]1002
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.
C. 
[image: image348.wmf]502
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D. 
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Lời giải:
Chọn C
[image: image350.png]



Tam giác 
[image: image351.wmf]MAB

vuông tại 
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 EMBED Equation.3 [image: image353.wmf]MB
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Cường độ hợp lực tác dụng lên vật tại điểm 
[image: image354.wmf]M

 bằng 
[image: image355.wmf]22
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Câu 20: Cho tam giác ABC có trọng tâm G, I là trung điểm của cạnh BC. Khẳng định nào sau đây là sai?
A. 
[image: image356.wmf]GAGBGC
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B. 
[image: image357.wmf]G0.
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Lời giải:
Chọn A
Câu 21: Cho 
[image: image360.wmf]ABC
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. Gọi M là điểm nằm trên đoạn BC sao cho 
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Trong các biểu thức sau biểu thức nào đúng?
A. 
[image: image362.wmf]12
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B. 
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Lời giải:
Chọn C

[image: image366.wmf](
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EMBED Equation.DSMT4[image: image367.wmf]12
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Câu 22: Trong mặt phẳng với hệ trục tọa độ Oxy, cho 3 điểm 
[image: image368.wmf](1;3),(3;4),(5;2)
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. Tìm tọa độ trọng tâm G của tam giác ABC.

A. 
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Lời giải:
Chọn A
G là trọng tâm tam giác ABC nên ta có:
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Câu 23: Trong hệ tọa độ 
[image: image374.wmf],

Oxy

 cho ba điểm 
[image: image375.wmf](

)

(

)

(

)

1;1, 3;2, 6;5.

ABC

 Tìm tọa độ điểm 
[image: image376.wmf]D

 để tứ giác 
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Lời giải:
Chọn D
Gọi 
[image: image382.wmf](
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Tứ giác 
[image: image384.wmf]ABCD

 là hình bình hành 
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Câu 24: Cho
[image: image387.wmf]a
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 là hai vecto đều khác vecto 
[image: image389.wmf]0
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. Trong các kết quả sau hãy chọn kết quả đúng:
A. 
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Lời giải:
Chọn B
Câu 25: Cho hình vuông 
[image: image394.wmf]ABCD
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A. 
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Lời giải:
Chọn B
Ta có: 
[image: image401.wmf](
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Câu 26: Cho tam giác 
[image: image402.wmf]ABC
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 và có 
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. Tính góc giữa hai vectơ 
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Lời giải:
Chọn B
Ta có: 
[image: image411.wmf]·
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Câu 27: Chiều dài của một mảnh đất hình chữ nhật là 
[image: image412.wmf]19,4850,01
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 Tìm số qui tròn của số gần đúng 19,485.
A. 19,5.
B. 19,49.
C. 19,4.
D. 20.

Lời giải:
Chọn B
Câu 28: Độ cao của một ngọn núi được ghi lại như sau 
[image: image413.wmf]1372,5m0,2m
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. Độ chính xác 
[image: image414.wmf]d

 của phép đo trên là
A. 
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B. 
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C. 
[image: image417.wmf]0,2m

d

=

.
D. 
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Lời giải:
Chọn C
Theo cách kí hiệu số đúng theo số gần đúng và độ chính xác.

Câu 29: Theo thống kê, dân số Việt Nam năm 
[image: image419.wmf]2022

 là 
[image: image420.wmf]79715675

 người. Giả sử sai số tuyệt đối của số liệu thống kê này nhỏ hơn 
[image: image421.wmf]10000

 người. Hãy viết số quy tròn của số trên
A. 
[image: image422.wmf]79710000

 người.
B. 
[image: image423.wmf]79716000

 người.
C. 
[image: image424.wmf]79720000

 người.
D. 
[image: image425.wmf]79700000

 người.
Lời giải:
Chọn D
Độ chính xác đến hàng chục nghìn nên ta quy tròn số gần đúng đến hàng trăm nghìn.
Câu 30: Hãy tìm số trung bình của mẫu số liệu khi cho bảng tần số dưới đây:

[image: image426.png]Gidtri ,
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A. 8,29
B. 9,28
C. 8,73
D. 8,37.

Lời giải:
Chọn A
Áp dụng công thức tính số trung bình của mẫu số liệu.
Câu 31: Tìm mốt của mẫu số liệu sau: 11; 17; 13; 14; 15; 14; 15; 16; 17; 17.
A. 17.
B. 13
C. 14
D. 15.

Lời giải:
Chọn A
Mốt là 17 vì giá trị này xuất nhiều nhất là 3.

Câu 32: Tìm tứ phân vị thứ ba của mẫu số liệu sau: 11; 17; 13; 14; 15; 14; 15; 16; 17.
A. 16,5.
B. 16
C. 15,5
D. 15.

Lời giải:
Chọn A
Sắp xếp mẫu theo thứ tự không giảm: 11,13,14,14,15,15,16,17,17. Kích thước mẫu là 9. Trung vịcủa mẫu là giá trị thứ 5 là 15. Khi đó tứ phân vị thứ ba là trung bình cộng của giá trị thứ 7 và thứ 8 bằng 16,5.

Câu 33: Điểm thi HK1 của một học sinh lớp 10 như sau:
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Khoảng biến thiên của mẫu số liệu là
A. 
[image: image436.wmf]1

.
B. 
[image: image437.wmf]2

.
C. 
[image: image438.wmf]3

.
D. 
[image: image439.wmf]0

.

Lời giải:
Chọn C
Khoảng biến thiên là 
[image: image440.wmf]1073
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Câu 34: Cho mẫu số liệu 
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; 
[image: image442.wmf]8

; 
[image: image443.wmf]6

; 
[image: image444.wmf]2

; 
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. Độ lệch chuẩn của mẫu là
A. 
[image: image446.wmf]8

.
B. 
[image: image447.wmf]2,4

.
C. 
[image: image448.wmf]2,8

.
D. 
[image: image449.wmf]6

.

Lời giải:
Chọn C
Giá trị trung bình của dãy số liệu là 
[image: image450.wmf]108642
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Độ lệch chuẩn của dãy số liệu là
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Câu 35: Đo kích thước các quả đậu Hà Lan ta thu được kết quả:

	Kích thước
	111
	112
	113
	114
	115
	116
	117
	118
	119

	Số quả
	3
	8
	30
	68
	81
	36
	18
	5
	1


Tính phương sai của mẫu số liệu.
A. 
[image: image452.wmf]1,82

.
B. 
[image: image453.wmf]1,71

.
C. 
[image: image454.wmf]2,12

.
D. 
[image: image455.wmf]1,07

.

Lời giải:
Chọn A
Số trung bình là 
[image: image456.wmf]114,708
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Phương sai của mẫu số liệu là 
[image: image457.wmf]2
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II. PHẦN TỰ LUẬN (3,0 điểm)
Câu 36: Cho 
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. Chứng minh 
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 có cùng trọng tâm.
Lời giải
Gọi 
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 là trọng tâm của 
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D

. Khi đó: 
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Ta có: 
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Tương tự: 
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Khi đó: 
[image: image468.wmf](
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Vậy 
[image: image469.wmf]ABC

D

 và 
[image: image470.wmf]MNP

D

 có cùng trọng tâm.
Câu 37: Trong một trận lụt ở Hội An, một khách sạn bị nước lụt tràn vào, cần di chuyển cùng một lúc 40 hành khách và 24 vali hành lý. Lúc này chỉ huy động được 8 chiếc ghe lớn và 8 chiếc ghe nhỏ. Một chiếc ghe lớn chỉ có thể chở 10 hành khách và 4 vali hành lý. Một chiếc ghe nhỏ chỉ có thể chở 5 hành khách và 4 vali hành lý. Giá một chuyến ghe lớn là 250 ngàn đồng và giá một chuyến ghe nhỏ là 130 ngàn đồng. Hỏi chủ khách sạn cần thuê bao nhiêu chiếc ghe mỗi loại để chi phí thấp nhất?

Lời giải:

Gọi 
[image: image471.wmf]x

 là số ghe lớn được chủ khách sạn thuê

và 
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 là số ghe nhỏ được chủ khách sạn thuê.

Ta có 
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và chi phí 
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Vẽ được miền nghiệm của hệ bất phương trình là đa giác 
[image: image476.wmf]D
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Tính
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Vậy, chi phí thấp khi thuê 2 ghe lớn và 4 ghe nhỏ

Câu 38: Hai người đứng trên bờ biển ở hai vị trí A, B cách nhau 500
[image: image482.wmf]m

 cùng nhìn thấy mép một hòn đảo ở vị trí C trên đảo với các góc so với bờ biển lần lượt là 600 và 700. Tính khoảng cách 
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 từ mép hòn đảo đến bờ biển (làm tròn đơn vị 
[image: image484.wmf]m
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Lời giải:
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Áp dụng định lý sin trong tam giác ABC: 
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Câu 39: Trong mặt phẳng với hệ trục tọa độ 
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; cho tam giác 
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Lời giải:
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Ta có
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Vậy 
[image: image516.wmf](0;4).

M


_1234568143.unknown

_1234568151.unknown

_1234568159.unknown

_1730117045.unknown

_1730118539.unknown

_1730119408.unknown

_1730120283.unknown

_1730119410.unknown

_1730119412.unknown

_1730119409.unknown

_1730118543.unknown

_1730118546.unknown

_1730118548.unknown

_1730118549.unknown

_1730118547.unknown

_1730118545.unknown

_1730118541.unknown

_1730118542.unknown

_1730118540.unknown

_1730118537.unknown

_1730118538.unknown

_1730118536.unknown

_1234568163.unknown

_1234568167.unknown

_1234568169.unknown

_1234568170.unknown

_1234568171.unknown

_1234568168.unknown

_1234568165.unknown

_1234568166.unknown

_1234568164.unknown

_1234568161.unknown

_1234568162.unknown

_1234568160.unknown

_1234568155.unknown

_1234568157.unknown

_1234568158.unknown

_1234568156.unknown

_1234568153.unknown

_1234568154.unknown

_1234568152.unknown

_1234568147.unknown

_1234568149.unknown

_1234568150.unknown

_1234568148.unknown

_1234568145.unknown

_1234568146.unknown

_1234568144.unknown

_1234568023.unknown

_1234568136.unknown

_1234568139.unknown

_1234568141.unknown

_1234568142.unknown

_1234568140.unknown

_1234568137.unknown

_1234568138.unknown

_1234568055.unknown

_1234568089.unknown

_1234568105.unknown

_1234568113.unknown

_1234568117.unknown

_1234568131.unknown

_1234568133.unknown

_1234568134.unknown

_1234568135.unknown

_1234568132.unknown

_1234568129.unknown

_1234568130.unknown

_1234568118.unknown

_1234568115.unknown

_1234568116.unknown

_1234568114.unknown

_1234568109.unknown

_1234568111.unknown

_1234568112.unknown

_1234568110.unknown

_1234568107.unknown

_1234568108.unknown

_1234568106.unknown

_1234568097.unknown

_1234568101.unknown

_1234568103.unknown

_1234568104.unknown

_1234568102.unknown

_1234568099.unknown

_1234568100.unknown

_1234568098.unknown

_1234568093.unknown

_1234568095.unknown

_1234568096.unknown

_1234568094.unknown

_1234568091.unknown

_1234568092.unknown

_1234568090.unknown

_1234568071.unknown

_1234568079.unknown

_1234568083.unknown

_1234568085.unknown

_1234568088.unknown

_1234568084.unknown

_1234568081.unknown

_1234568082.unknown

_1234568080.unknown

_1234568075.unknown

_1234568077.unknown

_1234568078.unknown

_1234568076.unknown

_1234568073.unknown

_1234568074.unknown

_1234568072.unknown

_1234568063.unknown

_1234568067.unknown

_1234568069.unknown

_1234568070.unknown

_1234568068.unknown

_1234568065.unknown

_1234568066.unknown

_1234568064.unknown

_1234568059.unknown

_1234568061.unknown

_1234568062.unknown

_1234568060.unknown

_1234568057.unknown

_1234568058.unknown

_1234568056.unknown

_1234568039.unknown

_1234568047.unknown

_1234568051.unknown

_1234568053.unknown

_1234568054.unknown

_1234568052.unknown

_1234568049.unknown

_1234568050.unknown

_1234568048.unknown

_1234568043.unknown

_1234568045.unknown

_1234568046.unknown

_1234568044.unknown

_1234568041.unknown

_1234568042.unknown

_1234568040.unknown

_1234568031.unknown

_1234568035.unknown

_1234568037.unknown

_1234568038.unknown

_1234568036.unknown

_1234568033.unknown

_1234568034.unknown

_1234568032.unknown

_1234568027.unknown

_1234568029.unknown

_1234568030.unknown

_1234568028.unknown

_1234568025.unknown

_1234568026.unknown

_1234568024.unknown

_1234567959.unknown

_1234567991.unknown

_1234568007.unknown

_1234568015.unknown

_1234568019.unknown

_1234568021.unknown

_1234568022.unknown

_1234568020.unknown

_1234568017.unknown

_1234568018.unknown

_1234568016.unknown

_1234568011.unknown

_1234568013.unknown

_1234568014.unknown

_1234568012.unknown

_1234568009.unknown

_1234568010.unknown

_1234568008.unknown

_1234567999.unknown

_1234568003.unknown

_1234568005.unknown

_1234568006.unknown

_1234568004.unknown

_1234568001.unknown

_1234568002.unknown

_1234568000.unknown

_1234567995.unknown

_1234567997.unknown

_1234567998.unknown

_1234567996.unknown

_1234567993.unknown

_1234567994.unknown

_1234567992.unknown

_1234567975.unknown

_1234567983.unknown

_1234567987.unknown

_1234567989.unknown

_1234567990.unknown

_1234567988.unknown

_1234567985.unknown

_1234567986.unknown

_1234567984.unknown

_1234567979.unknown

_1234567981.unknown

_1234567982.unknown

_1234567980.unknown

_1234567977.unknown

_1234567978.unknown

_1234567976.unknown

_1234567967.unknown

_1234567971.unknown

_1234567973.unknown

_1234567974.unknown

_1234567972.unknown

_1234567969.unknown

_1234567970.unknown

_1234567968.unknown

_1234567963.unknown

_1234567965.unknown

_1234567966.unknown

_1234567964.unknown

_1234567961.unknown

_1234567962.unknown

_1234567960.unknown

_1234567921.unknown

_1234567939.unknown

_1234567947.unknown

_1234567951.unknown

_1234567953.unknown

_1234567958.unknown

_1234567952.unknown

_1234567949.unknown

_1234567950.unknown

_1234567948.unknown

_1234567943.unknown

_1234567945.unknown

_1234567946.unknown

_1234567944.unknown

_1234567941.unknown

_1234567942.unknown

_1234567940.unknown

_1234567929.unknown

_1234567934.unknown

_1234567937.unknown

_1234567938.unknown

_1234567936.unknown

_1234567932.unknown

_1234567933.unknown

_1234567930.unknown

_1234567925.unknown

_1234567927.unknown

_1234567928.unknown

_1234567926.unknown

_1234567923.unknown

_1234567924.unknown

_1234567922.unknown

_1234567905.unknown

_1234567913.unknown

_1234567917.unknown

_1234567919.unknown

_1234567920.unknown

_1234567918.unknown

_1234567915.unknown

_1234567916.unknown

_1234567914.unknown

_1234567909.unknown

_1234567911.unknown

_1234567912.unknown

_1234567910.unknown

_1234567907.unknown

_1234567908.unknown

_1234567906.unknown

_1234567897.unknown

_1234567901.unknown

_1234567903.unknown

_1234567904.unknown

_1234567902.unknown

_1234567899.unknown

_1234567900.unknown

_1234567898.unknown

_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

